



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo
CAMPUS VENDA NOVA DO IMIGRANTE

PORTARIA Nº 439, DE 31 DE OUTUBRO DE 2023.

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS VENDA NOVA DO IMIGRANTE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeada através da portaria 1.984 de 22.11.2021, publicada no DOU em 23.11.2021, no uso de suas atribuições legais, e considerando o contido no ofício nº 43/2023-VNI-CEX,

RESOLVE:

Art. 1º Retificar, na forma do Anexo desta Portaria, a Portaria nº 428, de 26.10.2023, referente ao cronograma do edital SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS PARA EDITAL PAEX Nº 29/2023 que será prorrogado.

Art. 2º Ficam mantidos os demais termos da referida Portaria.

MAÍRA MACIEL MATTOS DE OLIVEIRA
Diretora-Geral



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO
SANTO CAMPUS VENDA NOVA DO
IMIGRANTE

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS PARA EDITAL PAEX Nº 29/2023
RETIFICAÇÃO CRONOGRAMA

Onde se lê:

Atividade	Data
Lançamento do Processo Seletivo	26.10.2023
Período de Inscrição	26.10.2023 a 31.10.2023
Resultado da Primeira etapa	01.11.2023
Entrevistas	06.11.2023 a 07.11.2023
Resultado preliminar	09.11.2023
Recurso	10.11.2023
Resultado Final	13.11.2023
Entrega de documentos	14.11.2023 a 15.11.2023
Início de execução das bolsas	16.11.2023

Leia-se:

Atividade	Data
Lançamento do Processo Seletivo	26.10.2023
Período de Inscrição	26.10.2023 a 08.11.2023
Resultado da Primeira etapa	10.11.2023
Entrevistas	13.11.2023 a 14.11.2023

Resultado preliminar	17.11.2023
Recurso	20.11.2023
Resultado Final	22.11.2023
Entrega de documentos	23.11.2023 a 29.11.2023
Início de execução das bolsas	01.12.2023

Venda Nova do Imigrante, 31 de outubro de 2023.